
KW29 - 2022                                                     "1964 -  - 2014"                                                                  

Stand 22.07.2022  FRICKE   Irrtümer vorbehalten  Preise inkl.19% Ust.  

WEBER                                              Kohlegrill  Smokie Joe-Premium+Bag 

      

 
 

Der ideale Picknickgrill für das Barbeque unterwegs. Leicht zu transportieren, kompakt zu verstauen, geringes Gewicht. Seitliche Zuluftführung: Gesundes 
Grillen durch kontrollierte Luftzufuhr; Tragebügel: sichert den Deckel zum mühelosen Transport oder hält ihn seitlich als praktischen Windschutz; 
Geschlossener Kessel: verhindert Austreten heißer Asche; Verchromter Grillrost: stabil und leicht zu reinigen; Porzellanemaillierter Deckel und Kessel: 
langlebig; 3 stabile Beine für sicheren Stand auch auf unebenem Boden; 1 stabiler Duroplastgriff: hitze-und wetterbeständig; Ein geschlossener Deckel 
sorgt für eine gleichmäßige Zirkulation der Hitze und damit für beste Grillergebnisse; Farbe: schwarz; Zusatz-Ausstattung: Tragetasche Carry Bag. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Typ   110079  Smokie Joe 
Duroplastgriffe  2 
Grillrost verchromt  • 
Deckel & Kessel porzellanemailliert  • 
Aluminium Lüftungsschieber  • 
Grillfläche ca. mm 370 ø 
Maße HxBxT mm 430x370x420 
Gewicht kg 4 

Preis  99,00€ 



                                                               "1964 -  - 2014"                                                       KW29 - 2022 

Stand 22.07.2022  FRICKE   Irrtümer vorbehalten  Preise inkl.19% Ust.  

WEBER                                        Kohlegrill  MasterTouch GBS 57cm Ivory 

 

 
 

Dieser neue Weber Master Touch sorgt mit dem Deckelhalter für ein sehr praktisches Detail und der Grillrost mit seinem Ausschnitt ist die Grundlage für 
das patentierte Weber Gourmet BBQ-System.großvolumiger Kessel und Deckel, für größeres Grillgut geeignet; One-Touch-System aus Edelstahl 
vormontiert,für leichtes Auskehren der Asche; abehmbarer, extragroßer Aschetopf, zur einfachen Entsorgung der Asche; geschweißte, ergonomische 
Griffe, für lange Lebensdauer und Solidität; bruch-und wetterfeste Räder, ermöglichen sicheres Bewegen des Grills; klapp-verchromter Grillrost, zum 
einfachen Brikettnachlegen beim indirekten Grillen; praktische Beintriangel, sorgt für Stabilität und bietet Ablagemöglichkeit; 3 stabile Duroplastgriffe, 
hitze-und wetterbeständig; Deckelgriff mit Hitzeschutz; Deckel-Thermometer; Farbe: ivory; integrierter Deckelhalter; GBS Grillrost, verchromt. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Typ   1385204  MT-GBS 57 I 
Duroplastgriffe  2 
Grillrost klappbar verchromt  • 
Deckel & Kessel porzellanemailliert  • 
Aluminium Aschetopf abnehmbar  • 
Side-Kick Arbeitstisch  • 
Lüftungsschieber Alu isoliert  • 
Holzkohlehalter  2 
Grillfläche ca. mm 570 ø 
Maße HxBxT mm 1070x600x710 
Gewicht kg 15 

Preis  285,00€ 
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WEBER                                               Kohlegrill  OneTouch Premium 57cm 

 

 
 

SOME LIKE IT PREMIUM: Die logische Fortführung des Kugelgrill-Prinzips. Die obere Liga unter den Holzkohlegrills von Weber mit noch mehr Komfort 
und verbesserter Ausstattung. Perfekte Arbeitshöhe: bei Durchmesser 57cm; One-Touch System aus Edelstahl: leichtes Auskehren der Asche und 
Temperatursteuerung ohne lästiges Höhenverstellen des Grillrostes; Integriertes Deckelthermometer: zur Temperaturkontrolle; Deckelgriff mit Hitzeschutz: 
für sicheres Arbeiten am Grill; Isolierter Lüftungsschieber: aus rostfreiem Aluminium; Innen angeschweißter Deckelhaken; Deckelhalter Tuck-Away: für 
komfortables Ablegen des Grilldeckels; Extragroßer Aschetopf: nur gelegentliches Entleeren notwendig; Edelstahl Grillrost: klappbar, zum einfachen 
nachlegen von Briketts; Brikett-Portionierer: genaues Abmessen der Brikett-Menge; 2 Holzkohlehalter: geeignet für die indirekte Grillmethode; Farbe: 
Black. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Typ   1351304  OT-Premium 57 
Duroplastgriffe  2 
Grillrost klappbar verchromt  • 
Deckel & Kessel porzellanemailliert  • 
Deckelhalter Tuck away  • 
Aluminium Aschetopf abnehmbar  • 
Reinigungssystem VA  • 
Lüftungsschieber Alu isoliert  • 
Holzkohlehalter  2 
Grillfläche ca. mm 570 ø 
Maße HxBxT mm 1070x600x745 
Gewicht kg 14,2 

Preis  295,00€ 
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WEBER                                                                        Kohlegrill  Char-Q260 

 

 
 

Der kultige Look des Weber Q steht durch eine Weiterentwicklung auch Holzkohlefans zur Verfügung. Die Besonderheit: Die große Grillfläche des Char 
Q260 ist mit einem geteilten gusseisernen und emaillierten Rost bestückt, mit dem sich perfekte Grillmarkierungen zaubern lassen. Unter seinen 
extrahohen Deckel passt auch großes Grillgut. Der Char Q 260 funktioniert nach einem von Weber erfundenen Grundprinzip: Grillen mit geschlossenem 
Deckel. Dies schützt nicht nur vor Regen und Flammenschlag, sondern ist auch die Voraussetzung für die ebenfalls von Weber entwickelte Technik des 
direkten und indirekten Grillens. Bei diesen Methoden zirkuliert die Hitze wie in einem Umluftbackofen gleichmäßig im Grill. Die Fettauffangschale fängt 
herabtropfendes Fett zuverlässig auf, der integrierte Holzkohleeinsatz hält die Briketts auf optimalem Abstand zum Grillrost. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Typ  Char-Q260 
Grillrost klappbar porzelanemalliert  • 
Deckel & Kessel Aluguß  • 
Lüftungsschieber Alu isoliert  • 
Untergestell fahrbar  • 
Grillfläche ca. mm 540 x390 
Maße ca. HxBxT mm 1070x600x710 
Gewicht kg 17 

Preis  279,00€ 
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BURNY                                                                  Gasgrill  Signum 380-Pro 

 

 
 

Der Signum 380 Pro verbindet schickes Äußeres mit einer „Innenausstattung“ wie man sie sonst nur aus Geräten der professionellen Küchentechnik 
kennt. Dieser Gasgrill besitzt eine kompakte 3-Brenner-Einheit mit einer eleganten, doppelwandigen Grillhaube aus V2A Edelstahl. Neben dem „direkten 
Grillen“ ist diese Form auch besonders gut für das beliebte und gesundheitsbewusste „indirekte Grillen“ geeignet. Das im Deckel integrierte Thermometer 
ermöglicht zudem die Temperatur zu kontrollieren. Der robuste, pulverbeschichtete Grillwagen hat einen Unterschrank mit Edelstahl Türe, eine praktische 
Ablage mit massiver Hakenleiste aus Edelstahl und einen separaten Seitenkocher für die Zubereitung von z.B. Beilagen und Soßen im Topf oder Wok. 
Die Bodenplatte verfügt über eine Gasflaschenmulde zur Verwahrung der 5kg Gasflasche. Die großzügige Gesamtgrillfläche von 62x50cm und ein 
zusätzlicher Warmhalterost bieten reichlich Platz für die optimale Zubereitung von Grillgut aller Art. Die neu entwickelten V2A Edelstahl Grillroste im 
Stabdesign sind stabil und pflegeleicht. Der beanspruchte Grillkorpus erhält neben der „High Temperature“- Pulverbeschichtung eine innen liegende 
Brennkammerverkleidung aus V2A Edelstahl und einen emaillierten Windfang. Die einzeln zündbaren Hochleistungsbrenner, ebenfalls aus V2A Edelstahl, 
mit einer Leistung von jeweils 5kW ermöglichen sehr hohe, stufenlos regulierbare Temperaturen. Das Tropfblech im unteren Teil des Grills sowie die Fett-
Auffangschale aus Aluminium gewährleisten sauberes Grillen und eine einfache Reinigung. Große Primärräder sowie 2 arretierbare Lenkrollen verbinden 
komfortable Rolleigenschaften mit sicherem Stand. Inklusive Gasschlauch und Druckkregler . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Typ   7650  Signum 380-P 
Edelstahlbrenner  3 
Brennerventile: stufenlos regelbar  3 
Grillroste  VA 2 geteilt 
Aromaschienen  V2A 
Deckelthermometer (fest)  • 
Seitenkocher  • 
Fettauffangschale: herausnehmbar  • 
Arbeitsfläche VA  2 
Besteckhaken  3 
Lenkrollensatz  • 
Warmhalterost  X 
Elektronik-Zündsystem  • 
Grillfläche ca. mm 620x440 
Nennleistung Brenner kW/h 15,0 
Nennleistung Seitenkocher kW 2,5 
Maße HxBxT mm 1170x1340x660 
Gewicht kg 73,0 

Preis  889,00 € 
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BURNY                                                         Gußwendeplatten  2+3-Brenner 

                
Die Burny Grill-Wendeplatte ist aus massivem Gusseisen gefertigt. Eine Seite ist glatt ausgeführt, die andere gerippt, wodurch Sie das typische Muster auf 
Ihrem Steak erhalten. Gussplatten halten sehr gut die Temperatur und sind daher ideal für Grillgut geeignet, bei dem große Hitze über einen längeren 
Zeitraum benötigt wird, wie z.B. kurz gebratenes Fleisch, Steaks etc. Die Platte wird einfach anstatt eines der Grillroste in den Grill eingelegt. Sie ist für 2- 
und 3-Brenner Grillgeräte erhältlich.Wichtig: Immer nur eine Platte im Grill verwenden um eine Beschädigung des Gerätes durch Hitzestau zu vermeiden ! 

BURNY                                                                     Gußroste  2+3-Brenner 

                  
Dieser schwere Grillrost ist aus massivem Gusseisen gefertigt. Durch die extra starke Ausführung hält der Rost perfekt die gewünschte Temeratur. Ihr 
Grillgut erhält ein Grillmuster wie im Steakhouse, das sogenannte Branding. Der Rost ist mit einer schützenden Emailleschicht überzogen, und dadurch 
besonders pflegeleicht. 

BURNY                                                                                  Grillpfanne  VA 

        
Diese Grillpfanne aus rostfreiem Edelstahl mit Wellen-Lochmuster eignet sich hervorragend für die Zubereitung von empfindlichem oder kleinteiligem 
Grillgut, wie z.B. Fisch, Gemüse und sogar Obst. Sie können diese Pfanne direkt auf dem Grill oder auch als Tablett zum Servieren verwenden.  

BURNY                                                                               Grillbürste  5860 

        
Diese langstielige Grillbürste ist aus unbehandeltem, lasiertem Holz gefertigt. Die Messingborsten gewährleisten eine einfache Reinigung von Grillrosten 
und Gussplatten aller Art. Insbesondere auch emaillierte Roste lassen sich besonders schonend bearbeiten. Hartnäckige Verkrustungen lösen Sie mit 
dem Metallschaber am Bürstenkopf. 

BURNY                                                     Wetterschutzhauben  2+3-Brenner 

        
Mit dieser hochwertigen Abdeckhaube schützen Sie Ihren Grill zuverlässig vor Wettereinfluss und Verschmutzung. Sie ist aus festem, schwarzem 
Nylongewebe gefertigt; wasserabweisend und UV-beständig. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Typ  5830 5840 
für Brenner-Grill  2 3 
Maße LxB mm 490x220 490x310 
Gewicht kg 6,1 7,4 

Preis 1 St. 69,00 € 79,00 € 

Typ  5630 5640 
für Brenner-Grill  2 3 
Maße LxB mm 490x220 490x310 
Gewicht kg 6,1 7,4 

Preis 1 St. 59,00 € 69,00 € 

Typ  5870 
für Brenner-Grill  2+3 
Maße LxBxD mm 430x220x3 
Gewicht kg 0,8 

Preis  35,00 € 

Typ  5860 
Länge mm 480 
Gewicht kg 0,2 

Preis  12,00 € 

Typ  5200 5300 
für Brenner-Grill  2 3 
Maße BxH mm 116x112 140x112 
Gewicht kg 1,5 1,8 

Preis  59,00 € 69,00 € 
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LANDMANN                                                                                 Gasbräter  44141 
 

 

 

 

4 Brenner Gastrobräter in Edelstahl-Ausführung mit Edelstahl Pfanne. Mit Piezozündung und 
thermischer Flammüberwachung. 
Lieferumfang  Gerät montiert; Gasschlauch; Druckminderer. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Typ  44141 
Brenneranzahl Stück 4 
Brennleistung gesamt kW 16 
Anschlußwert gr/h 1280 
Brennstoff-Art  Propangas 
Wanne ca. innen BxTxH mm 760x480x40 
Maße ca. BxTxH mm  810x530x250 
Gewicht ca. kg 18 

Preis  269,00 € 
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SIMOGAS                                                           Plancha-Gasbräter Silver-60 

 
Plancha für den Hobbykoch, einteiliges Plancha-Gerät mit Edelstahlkörper; traditioneller Stahl-Plancha aus gewalztem Kohlenstoffstahl; schützt vor Rost 
bis zum vollständigen Einbrennen, Lebensmittelecht; Plancha-Stärke 6mm, ohne Deckel, 3cm hoher Rand für einfaches Hantieren, Höhenverstellbar an 
Drehfüßchen, nach vorne abnehmbare Edelstahl-Fettauffangschale, lange Lebensdauer, einfaches Bedienen, Aufheizdauer 5min, fertig montiert zum 
direkten Gebrauch mit Butan-, Propangas oder Stadtgas, Gasanschluß hinten, auf deutschen Gasdruck ausgerichtet (50mbar), CE-genormte Sicherheit. 
Ohne Regler und Anschlußschlauch. 
 

SIMOGAS                                                           Plancha-Gasbräter Silver-75 

 
Plancha für den Hobbykoch, mit etwas mehr Bedarf, einteiliges Plancha-Gerät mit Edelstahlkörper; traditioneller Stahl-Plancha aus gewalztem 
Kohlenstoffstahl; schützt vor Rost bis zum vollständigen Einbrennen, Lebensmittelecht; Plancha-Stärke 6mm, ohne Deckel, 3cm hoher Rand für einfaches 
Hantieren, Höhenverstellbar an Drehfüßchen, nach vorne abnehmbare Edelstahl-Fettauffangschale, lange Lebensdauer, einfaches Bedienen, 
Aufheizdauer 5min, fertig montiert zum direkten Gebrauch mit Butan-, Propangas oder Stadtgas, Gasanschluß hinten, auf deutschen Gasdruck 
ausgerichtet (50mbar), CE-genormte Sicherheit. Ohne Regler und Anschlußschlauch. 
 

SIMOGAS                                                Plancha-Gasbräter Profi Extrem-60 

 
Plancha für den Profikoch, einteiliges Plancha-Gerät mit Edelstahlkörper, gepresster Stahl, Kohlenstoff gehärtet, Lebensmittelecht, Plancha-Stärke 12mm, 
ohne Deckel, mit Brenner-Windschutz, 4cm hoher Rand für einfaches Hantieren, Höhenverstellbar an Drehfüßchen, nach vorne abnehmbare 
Fettauffangschale, lange Lebensdauer, einfaches Bedienen, Aufheizdauer 10min, fertig montiert zum direkten Gebrauch mit Butan-, Propangas oder 
Stadtgas, Gasanschluß hinten, auf deutschen Gasdruck ausgerichtet (50mbar), CE-genormte Sicherheit. Ohne Regler und Anschlußschlauch 
 

SIMOGAS                                                Plancha-Gasbräter Profi Extrem-75 

 
Plancha für den Profikoch, mit etwas mehr Bedarf, einteiliges Plancha-Gerät mit Edelstahlkörper, gepresster Stahl, Kohlenstoff gehärtet, Lebensmittelecht, 
Plancha-Stärke 12mm, ohne Deckel, mit Brenner-Windschutz, 4cm hoher Rand für einfaches Hantieren, Höhenverstellbar an Drehfüßchen, nach vorne 
abnehmbare Fettauffangschale, lange Lebensdauer, einfaches Bedienen, Aufheizdauer 10min, fertig montiert zum direkten Gebrauch mit Butan-
, Propangas oder Stadtgas, Gasanschluß hinten, auf deutschen Gasdruck ausgerichtet (50mbar), CE-genormte Sicherheit. Ohne Regler und 
Anschlußschlauch  

Typ 
 

Silver-60 
Heizleistung kW 6,6 
Brenneranzahl 

 
2 

Plancha-Stärke mm 6 
Maße Gehäuse mm 580x140x380 
Maße Platte mm 610x6x410 
Maße Auffangschale mm 610x40x50 
Abstand Platte/Gehäuse mm 20 
Drehfüße min/max mm 20/30 
Gewicht kg 22,5 

Preis 
 

499,00 € 

Typ  Silver-75 
Heizleistung kW 6,6 
Brenneranzahl 

 
2 

Plancha-Stärke mm 6 
Maße Gehäuse mm 730x140x380 
Maße Platte mm 760x6x410 
Maße Auffangschale mm 760x40x50 
Abstand Platte/Gehäuse mm 20 
Drehfüße min/max mm 20/30 
Gewicht kg 27 

Preis 
 

559,00 € 

Typ 
 

PE-60 
Heizleistung kW 6,6 
Brenneranzahl 

 
2 

Plancha-Stärke mm 12 
Maße Gehäuse mm 580x140x380 
Maße Platte mm 610x12x410 
Maße Auffangschale mm 610x30x50 
Abstand Platte/Gehäuse mm 20 
Drehfüße min/max mm 20/30 
Gewicht kg 40 

Preis 
 

809,00 € 

Typ 
 

PE-75 
Heizleistung kW 6,6 
Brenneranzahl 

 
2 

Plancha-Stärke mm 12 
Maße Gehäuse mm 730x140x380 
Maße Platte mm 760x12x410 
Maße Auffangschale mm 760x30x50 
Abstand Platte/Gehäuse mm 20 
Drehfüße min/max mm 20/30 
Gewicht kg 45 

Preis 
 

859,00 € 
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BURNY                                                             Terassenstrahler  Bullet-Inox 

     
Dieser professionelle Terrassenstrahler mit dem eleganten Tankgehäuse in Projektilform ist aus Edelstahl-MIX gefertigt. Diese Strahler sind gegenüber 
Baumarktgeräten deutlich massiver ausgeführt. Der einteilige Reflektor besteht aus formbeständigem Aluminium. Der effiziente Edelstahl-Brenner besitzt 
eine Leistung von 12KW.  Die integrierte Kippsicherung blockiert bei einer Neigung von über 20 Grad sofort die Gaszufuhr und verhindert dadurch das 
Entstehen einer Gefahrenquelle. Das Gerät ist für 5kg und 11kg Propangasflaschen geeignet.  Mit 50mbar Druckregler + Gasschlauch. Im gewerblichen 
Bereich ist ein Doppelmembranregler erfoderlich. Automatische Piezozündung; Leistung, stufenlos regulierbar. 

BURNY                                                      Terassenstrahler  Bullet-Inox-Pro 

     
Dieser professionelle Terrassenstrahler mit dem eleganten Tankgehäuse in Projektilform ist aus  hochwertigem, gebürstetem Edelstahl gefertigt. Diese 
Strahler sind gegenüber Baumarktgeräten deutlich massiver ausgeführt. Der einteilige Reflektor besteht aus formbeständigem Aluminium. Der effiziente, 
konische Edelstahl-Brenner besitzt eine Leistung von 13KW.  Die integrierte Kippsicherung blockiert bei einer Neigung von über 20 Grad sofort die 
Gaszufuhr und verhindert dadurch das Entstehen einer Gefahrenquelle. Das Gerät ist für 5kg und 11kg Propangasflaschen geeignet.  Mit 50mbar 
Druckregler+Gasschlauch. Im gewerblichen Bereich ist ein Doppelmembranregler erfoderlich. Sockel, Gehäuse und Mast aus gebürstetem Edelstahl; 
konischer Hochleistungsbrenner aus Edelstahl; einteiliger Reflektor aus Aluminium; Automatische Piezozündung; Leistung, stufenlos regulierbar. 

ATIKA                                                      Terassenstrahler  Festival TS6000 

     
Wohlige Wärme für Terrasse, Biergarten und Marktplatz. Großer, einstellbarer Abstrahlwinkel, ca. 30m² heizbare Fläche. Ausrichtung der Wärmestrahlung 
auf die Bedarfssituation, keine Wärmeverluste. Durch Drehen des Einstellknopfes kann der Reflektor exakt auf die Personengruppe ausgerichtet werden. 
Mittels eines Piezo Zünders wird der Heizstrahler gestartet. Der Zünder ist aus Sicherheitsgründen so angebracht, dass er für Kinder nicht erreichbar ist. 
Eine thermische Zündsicherung sorgt für störungsfreien Betrieb. mit Schlauchsicherung; für gewerblicher Einsatz geeignet 

Typ  Bullet-Inox 
Brenner  1 
Leistung stufenlos kW 6-12 
Gasverbrauch max. kg/h 0,87 
Reflektor-ø mm 820 
Wärmfläche ca. qm 25 
Maße Hxø mm 2250x380/820 
Gewicht ca. kg 20 

Preis 
 

539,00 € 

Typ  Bullet-Inox-P 
Brenner  1 
Leistung stufenlos kW 5-13 
Gasverbrauch max. kg/h 0,89 
Reflektor-ø mm 820 
Wärmfläche ca. qm 30 
Maße Hxø mm 2250x380/820 
Gewicht ca. kg 20 

Preis 
 

599,00 € 

Typ  F-TS600 
Leistung stufenlos kW 4 - 11 
Gasverbrauch kg/h 0,29 – 0,80 
Wärmfläche ca. qm 30 
Maße Höhe ca. mm 2400 
Gewicht ca. kg 26 

Preis 
 

579,00 € 
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FRICKE                                                                         Feuerschale  VT-750 

     
Tolle Design Feuerstelle mit sagenhaften 75 cm Durchmesser Teflon beschichtet mit Schutzgitter. Als offene Feuerstelle für Holz, Kohle oder ähnlichem 
nutzbar. Die Feuerschale erzeugt mollige Wärme rundum und ermöglicht so bis spät am Abend die Natur zu genießen. Zum Schutz gegen Funkenflug 
liefern wir Ihnen noch das passende Abdeckgitter mit. Schöne und stilvolle Verarbeitung; Schale Teflon beschichtet; Leicht zu montieren; Inkl. Ascherost. 
 

FRICKE                                                                          Feuer- Tisch- + Stelle  Manni 

        
 

           
Der Feuertisch "Manni" ist eine geniale Arbeitserleichtung beim Holzhacken. Aber damit man das Geld nicht nur zum Holzhacken investiert, ist der Tisch 
auch als Feuerstelle verwendbar. Passend nun zur Jahreszeit, gibt es dann noch ein Gestell für einen emailierten Topf, der gehört allerdings nicht mit 
zum Lieferumfang. Mit einem Durchmesser von 84 cm und einer Öffnung von 40 cm, sitzt die Edelstahl-Schale in der Mulde. Drum herum können Sie das 
zu verbrennende Holz legen. - Gefertigt aus Stahlblech - Gestell ist mit einer Lasur "grau" versehen - Schale u. Hänge-Vorrichtung sind unlackiert - Beine 
sind individuell zu verstellen durch Flügelschrauben.    
Lieferumfang  Feuerstelle komplett mit Schale, Hängevorrichtung und Emaille-Topf. 
 
 
 
 
 
 

Typ  VT-750 
Feuerschale mm 750 
Feuerschalenhöhe mm 330 
Maße HxBxT mm 480x750x750 
Gewicht kg 7 

Preis  109,00 € 

Typ  Manni 
Durchmesser mm 840 
Öffnungs-Durchmesser mm 400 
Beine höhenverstellbar mm bis 710 
Gewicht ca. kg 28 

Preis  479,00 € 
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FRICKE                                                                            Faltpavillon  Economy 3x6 

 
Ein robuster Faltpavillon mit vielen Extras zu einem guten Preis. Das hochwertige Vierkant-Stahl-Gestänge ist korrosionsgeschützt und lässt sich dank des 
praktischen Scherenmechanismus und dem Klicksystem im Handumdrehen ohne Werkzeug auf- und abbauen. Die Dachplane besteht aus schwerem,  
PVC-beschichtetem Hochleistungs-Polyester und ist absolut UV-Beständig. Alle Nähte der Dachplane sind maschinell bandversiegelt. Dadurch ist dieser 
Faltpavillon zu 100% wasserdicht. Der Faltpavillon ist 3-fach höhenverstellbar und wird mit einer stabilen Transporttasche geliefert. 
Lieferumfang  Pavillon, Transporttasche 
 
 

FRICKE                                                                      Hollywodschaukel  HWSA-grau 

 
Stabile und robuste  Hollywoodschaukel aus Lärchenholz für Garten oder Terrasse; große Sitz- und Liegefläche für 2 Personen; 4cm dicke Polsterung für 
kuscheliges Sitzen oder Liegen; Schaukelketten und Karabiner aus Edelstahl für bis zu 240kg Belastbarkeit; einfach aufzuspannendes Sonnendach zum 
Schutz vor direkter Sonneneinstrahlung; wasserabweisende, witterungsbeständige Bezüge aus Polyester; alle Holzteile sind lasiert; Polster mit 
Schaumstofffüllung und Polyesterbespannung; Sonnendach aus wasserabweisendem Polyester. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Typ  E-3x6 
Maße LxBxH cm  600x300x320 
Eingangshöhe cm ca. 200 
Anzahl Standfüße Stück 4 
Profilmaß mm 30x30 
Materialstärke Plane g/m² 300 
Farbe  weiß 
Gewicht kg 35 

Preis  479,00 € 

Typ  HWSA-g 
Stellmaße BxHxT mm 1900/2150/1800 
Sitzmaße BxHxT mm 1300x600x1400 
Segelaße BxHxT mm 1900x350x1100 
belastbar max. kg 240 
Gewicht kg 45 

Preis  829,00 € 
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ESOTEC                                                       LED-Standleuchte  SmartLine 100PIR  

 
Leuchten im schlanken und attraktiven Design für die Wand oder Bodenmontage. Das warm weiße LED Licht sorgt für helles Ambiente in einer 
angenehmen Farbe. Der Bewegungssensor ist dezent  im Leuchtengehäuse integriert. Die Leuchtfläche ist groß ausgeführt und durch Ihr geschwungenes 
Design erreicht man nach vorne eine optimale Lichtverteilung. 60 leistungsfähige SMD LED´s sorgen für optimale Ausleuchtung. 
 

Orion                                                                       Wandleuchte  Henry AL11-1195 

 
Leuchten im modernen, attraktiven Design für die Wandmontage. Das Licht sorgt für helles Ambiente. Die Leuchtfläche ist groß ausgeführt und durch Ihr 
Design erreicht man nach vorn und zur Seite eine optimale Lichtverteilung für optimale Ausleuchtung. 
 
 
 
 
 

Typ  SL100PIR 
Spannung V 220-240 
Verbrauch W 6,5 
Lichtfarbe K 3000 (warm) 
Lichtstrom Lm 520 
Schutzlasse  1 (IP54) 
Erfassungswinkel  120° 
Reichweite Sensor m 9 
Schaltzeit  5sek - 8min 
Dämmerungssensor Lux 10 - 2000 
Maße ca. BxHxT mm 84x1000x176 

Preis   119,00 € 

Typ  H AL11-1195 
Betriebsspannung V 230 
Fassungen  2 
Fassungstyp  E27 
max. pro Fassung W 20 
Leuchtmittel inkl.  nein 
Schutzart  IP44 
Schutzklasse  II 
Gewicht kg 1,05 
Farbe  anthrazit/weiß 
Material  Alu / PVC 
Maße mm 260x260x80 

Preis   69,00 € 
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FRICKE                                                               Briefkastenanlage  BKA2x/P 

   
Briefkastenanlage aus Edelstahl, silberfarben pulverbeschichtet; Standbriefkasten in modernen Design; Briefkästen inkl. Namensschild. 
Lieferumfang  Briefkasten; je Kasten 2 Schlüssel; Standhalterung; Montagematerial. 
 

FRICKE                                                           Briefkastenanlage  BKA2x3VA 

 
Briefkastenanlage aus Voll-Edelstahl, Standbriefkasten in edlem Design; Briefkästen inkl. Namensschild. 
Lieferumfang  Briefkasten; je Kasten 2 Schlüssel; Standhalterung; Montagematerial. 
 

MARANTEC                                                            Garagentorantrieb  Comfort-220 

 
Die neue Generation der Garagentorantriebe. 

Der Klassiker für die Automation von Garagentoren aller Art. Wir haben ihn noch besser gemacht:  In Punkto Sicherheit, Komfort und Energieeffizienz. 
Zudem besitzen sie die neu entwickelte und bisher einzigartige Strom-Spar-Technik, die den Stromverbrauch im Stand-by-Modus um mehr als 75% 
reduziert.  Für alle Garagentore Schwing-, Sektional- (ein- und doppelwandig), Kipp- und Canopytore 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

Typ  BKA2x3P BKA2x4P BKA2x6P 
Kasten HxBxT mm 354x770x270 468x770x270 696x770x270 
Rohre HxBxT mm 1200x ø78/50 1200x ø78/50 1200x ø78/50 
Fächer HxBxT mm 100x360x270 100x360x270 100x360x270 
Schlitz HxB mm 30x325 30x325 30x325 
Gewicht kg 14 16 21 

Preis  309,00 € 369,00 € 599,00 € 

Typ  BKA2x3VA 
Kasten HxBxT mm 354x770x270 
Rohre HxBxT mm 1195x ø85/49 
Fächer HxBxT mm 100x360x270 
Schlitz HxB mm 30x325 
Gewicht kg 13 

Preis  689,00 € 

Typ Comfort-220 
Stromverbrauch Stand-by-Modus 4 W 
Stromverbrauch Betrieb mit Lampe (E27-40W) 200 W 
EOS für die einheitliche und schnelle Inbetriebnahme 

 
flaches Design max. Höhe 125 mm 
Torbreite max. 5 m 
Torgewicht max. 100 kg 
Einstellplätze max. 8 
Zug- und Druckkraft 500 N 
Laufgeschwindigkeit 140 mm/sec 
Öffnungszeit ca. 15 sec 
Nennspannung 230 V 

Preis 319,00 € 
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BARTSCHER                                                                 Kaffeemaschine  Comtessa 1000 

 
Kaffeemaschine "Contessa 1000"  Chromnickelstahl; 2 Warmhalteplatten; 1 Glaskanne; Aufbrühzeit: pro Kanne ca. 7 Minuten 
Mindest Aufbrühmenge: ca. 0,5 Liter. 
 

BARTSCHER                                                   Doppel-Kaffeemaschine  Comtessa-Duo 

 
Doppel-Kaffeemaschine "Contessa Duo"  Chromnickelstahl; 2 Warmhalteplatten; 2 Edelstahl-Isolierkannen; Aufbrühzeit: pro Kanne ca. 8 Minuten 
Mindest Aufbrühmenge: ca. 0,5 Liter. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Typ  Comtessa 1000 
Anschlußwert kW 2,0 / 230V 
Inhalt ltr 1,8 
Maße BxTxH mm 215x385x460 
Gewicht kg 6,5 

Preis  259,00 € 

Typ  Comtessa-Duo 
Anschlußwert kW 3,3 / 230V 
Inhalt ltr 2x 2 
Maße BxTxH mm 430x400x520 
Gewicht kg 14,5 

Preis  499,00 € 
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WMF                                                                     Kaffee-Vollautomat  bistro! 

         
Die WMF bistro! ist ein Vollautomat mit Frischmilchfunktion der Ihren hohen Ansprüchen an Qualität des Endproduktes, sowie Zuverlässigkeit gerecht 
wird. In dem Gerät sind hochwertige Komponenten verbaut die eine lange Lebensdauer versprechen, dies minimiert die Ausfallzeiten und 
Unterhaltskosten für Wartung und Service. Die verbauten Komponenten erfüllen die hohe Anforderung der deutschen Lebensmittelverordnung. Zeitlose 
Optik … Gradlinigkeit in hochglänzender Edelstahlhaut, sowie LED beleuchtete Seitenteile und Front sind für Ihre Gäste ein Blickfang. Die LED 
Beleuchtung kann farblich Ihrem Interieur angepasst werden! Die schwarze Glasfront mit den integrierten beleuchteten Touch-Produkttasten liegen in 
einer Ebene und kann dadurch sehr leicht gereinigt werden. Das beleuchtete Touch-Display runden das Gesamtbild ab. Funktionell …  Die WMF bistro! 
Kaffeemaschine steht für Einfachheit...  Das Gerät ist mit einem innovativen höhenverstellbaren Kombiauslauf ausgestattet. Der 2-teilige Kombiauslauf ist 
herausnehmbar, einfach zu reinigen und stellt feinsten Milchschaum her. Durch die in der Maschine integrierte Luftpumpe kann die Feinheit des 
Milchschaumes nach Ihren Wünschen justiert werden. Sie können 8 Produkttasten belegen, jede Taste ist doppelt belegt. Ihnen stehen also 16 Produkte 
+ Heißwasser übersichtlich zur Verfügung, dies erleichtert im Betrieb die Arbeit ungemein. Ein lästiges hin und her blättern über das Touch-Display 
entfällt. Durch die klare Produktanordnung kann das Gerät auch im Selbstbedienungsbereich eingesetzt werden. Der Kunde sieht sofort, welche Taste für 
welches Produkt ist. Durch den zusätzlichen Handeinwurf können Sie auch koffeinfreie Kaffeeprodukte herstellen. 
Lieferumfang  Höhenverstellbarer Kombiauslauf, Frischmilchfunktion, 2 Mahlwerke mit 2 Bohnenbehälter, 1 Schokobehälter, Heißwasserauslauf auf der 
rechten Seite, Festwasseranschluß mit Stzahlflexschlauch (1,5mtr), Abwasserschlauch (1,5mtr), zusätzlicher Handeinwurf, integrierter herausnehmbarer 
Satzbehälter mit 75 Kuchen Fassungsvermögen seitliche blaue LED Beleuchtung, Edelstahl-Brüheinheit, schwarzes beleuchtetes Glas-Touchdisplay. 
 

WMF                                                  Tassenwärmer + Milchkühler  Cup&Cool 

 
Elegante Optik in passendem Glasdesign, schwarze Türen und eine beleuchtbare Rückwand. Die perfekte Kombination aus einem Tassenschrank und 
Milchkühler. Alle edelstahlgebürsteten Regalböden sind beheizbar. Dadurch werden die Tassen auf eine ideale Temperatur erhitzt und garantieren somit 
eine längere Wärme von heißen Getränken jeglicher Art. Der herausnehmbare Milcheinsatz hält Flüssigkeiten kühl und frisch.  
Lieferumfang  Thermostat; 2x Regalboden; Milcheinsatz; LED-Beleuchtung; Beheizbar; für Selbstbedienung geeignet. 
 

Typ  bistro! 
Nennleistung kW 6,3 
Süpannung V 400 
Heißwasser ltr/h 24 - 48 
Wasserzufuhr G 3/8“ 
Abwasser  ¾“ 
Milchzufuhr  selbstansaugend 
Leistung Espresso St./h 300 
Leistung Cappucino St./h 220 
Leistung Cafe-Creme St./h 220 
Leistung Schokolade St./h 120 
Bohnenbehälter gr je 1000 
Maße ca. BxTxH mm 450x555x733 
Gewicht ca. kg 80 

Preis  14269,00 € 

Typ  Cup&Cool 
Nennleistung kW 0,2 
Süpannung V 230 
Milcheinsatz ltr 9,5 
Tassen St./h 45 - 130 
Maße ca. BxTxH mm 368x567x530 
Gewicht ca. kg 32 

Preis  1549,00 € 
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BARTSCHER                                                                                          Suppentopf  De Luxe 

 
Suppentopf De Luxe. Außentopf Edelstahl mit herausnehmbarem Einsatz aus Edelstahl; Energieregler: 30-95ºC; mit dreh- und klappbarem 
Edelstahldeckel; Löffelaussparung, hitzeisolierter Griff; inkl. 8 magnetisch haftender Suppenbeschriftungen. 

BARTSCHER                                                                                          Entsafter  Top-Juicer 

 
Entsafter Top Juicer.  Fruchtgenuss pur - vitaminreiche Säfte in kürzester Zeit. Ganze Früchte (z. B. Äpfel) oder Gemüse kinderleicht entsaften ohne 
Vorschneiden; Gehäuse Edelstahl; XXL-Einfüllschacht von Ø 75mm; Leistungsstarker, geräuscharmer Motor; 2 Geschwindigkeitsstufen (für weiches und 
hartes Obst oder Gemüse); Edelstahl Fein-Sieb für den perfekten Fruchtgenuss; Schnelle und einfache Reinigung, Anbauteile sind 
spülmaschinengeeignet (ausgenommen Basiseinheit); Inklusive Reinigungsbürste und Kunststoffbecher mit Spritzschutz; Gerät ist nicht für den 
dauerhaften gewerblichen Einsatz geeignet. 

BARTSCHER                                                                                  Food-Processor  FP 1000 

 
Food Processor FP1000   Die multifunktionale Küchenmaschine überzeugt mit den beiden Aufsätzen durch vielseitige Anwendungsmöglichkeiten: vom 
Mixen, Shaken, Pürieren bis hin zum Schneiden, Hacken, Raspeln und Reiben. Mit dem robusten und leistungsstarken Food Processor gelingen fast alle 
Aufgaben im Handumdrehen. Sockel: Aluminium; 2 Geschwindigkeitsstufen, Pulse-Funktion; Schnelle und einfache Reinigung, Anbauteile 
spülmaschinengeeignet; Mixbecher; Behälter Glas 1,6ltr.; Deckel und Sockel Kunststoff; Mixschüssel Kunststoff 2ltr.; Einfüllschacht: 54x74mm. 
Zubehör: 1 Edelstahl-Sichelmesser, zum Pürieren und Hacken; 1 Kunststoff-Sichelmesser, zum Pürieren von gegarten Speisen; 1 Schneidscheibe für 
Scheiben mit 2 Scheibenstärken: 2mm + 3mm; 1 Schneidscheibe für Raspel mit 1 Raspelstärke: 0,3mm; 1 Schneidscheibe für Raspel mit 2 
Raspelstärken: 1mm und 3,5mm. Gerät ist nicht für den dauerhaften gewerblichen Einsatz geeignet.  

DeLonghi                                                                Eisbereiter  Gelataio ICK-6000 

           
Edelstahlbehälter; Fassungsvermögen Eis 700g; Transparenter Deckel; 2 entgegenrotierende Schaufeln; Komplett zerlegbar für einfache Reinigung; 
Deckel, Schaufeln und Behälter sind spülmaschinenfest; rutschfeste Gümmifüße; Drehkonpf mit 3 Funktionen. 

Typ  De Luxe 
Anschlußwert W 400 / 230V 
Inhalt ltr 9 
Maße Hxø mm 360x345 
Gewicht kg 4,5 

Preis  189,00 € 

Typ  Top-Juicer 
Anschlußwert W 700 / 230V 
Drehzahl U/min 18000 
Inhalt ltr 1 
Maße BxTxH mm 310x210x400 
Gewicht kg 4,0 

Preis  169,00 € 

Typ  FP 1000 
Anschlußwert W 1000 / 230V 
Drehzahl U/min 18000 
Inhalt ltr 1,6 / 2,0 
Maße BxTxH mm 230x250x435 
Gewicht kg 6,35 

Preis  259,00 € 

Typ  G-ICK6000 

Leistung 230V W 230 

Fassungsvermögen ltr 1,2 

Hergestelltes Eis g 700 

Maße ca. BxTxH mm 326x426x245 

Gewicht kg 14,5 

Preis  399,00 € 
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Lieferumfang  mit Rezeptbuch 

BARTSCHER                                                                     Eiswürfelbereiter  Compact-Ice 

 
Eiswürfelbereiter "Compact Ice”; Kunststoffgehäuse (Stahlgrau); Wahlschalter für die Größe der Eiswürfel: S-klein, M-mittel, L-groß; Kapazität: ca. 12 
Eiswürfel je Arbeitsgang; Tankfüllung von 4,5 Liter ergibt ca. 150 Eiswürfel; Gerät ist nicht für den dauerhaften gewerblichen Einsatz geeignet. 

BARTSCHER                                                                           Flaschenkühlschrank  F220L 

 
Flaschenkühler F220L, 2 Türen   Innen Edelstahl, außen Stahlblech, lackiert; Türen mit Doppelverglasung, abschließbar; Innenbeleuchtung; 
Umluftkühlung; Stufenlose mechanische Temperaturkontrolle; Lieferung inklusive 2 Einlegeroste, Edelstahl. 

BARTSCHER                                                               Bäckerei-Heißluft-Backofen  AT400 

 
Der Bäckerei-Heißluft-Backofen AT400 mit Beschwadung verfügt über 4 Einschübe. Lassen auch Sie sich vom Bäckerei-Backofen AT400 überzeugen. 
Edelstahl innen und außen; Innenbeleuchtung; Tür mit Doppelscheibe; 2 Motoren mit Reversierendem Motorlauf (Rechts-/Linkslauf); Festwasseranschluß 
3/4"; Inklusive 2 Lochbleche und 2 Backbleche. 
 
 

 

Typ  Compact-Ice 
Anschlußwert W 145 / 230V 
Leistung kg/h 15 / 24 
Tankfüllung ltr 4,5 
Maße BxTxH mm 360 x 440 x 454 
Gewicht kg 23 

Preis  389,00 € 

Typ  F220L 
Temperatur °C 2 - 10 
Anschlußwert W 250 / 230V 
Inhalt ca. ltr 220 
Maße BxTxH mm 920x550x920 
Gewicht kg 82,2 

Preis  949,00 € 

Typ  AT400 
Temperatur °C 0 - 300 
Anschlußwert kW 6,4 / 400V 
Zeitschaltuhr min 0 - 120 
Einschübe 4x mm 600x400 
Abstand mm 80 
Maße BxTxH mm 835x800x570 
Gewicht kg 65 

Preis  1659,00 € 
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BERG                                                                                     Balance Bike  Bazzic-XL 

 
Ein einzigartiges Tricycle für Sport und Spaß, für Kinder und für Erwachsene! Mit roten Design-Schutzblechen, Gummihandgriffen und einer 
Rücktrittsbremse. Super-Slick-Extreme-Reifen 35cm. 
 

BERG                                                                                            Kippanhänger  Basic 

 
Kippkastenaufbau mit Kippvorrichtung. Aus wetterbeständigem Holz mit Stahlrahmen. Hintere Klappe herausnehmbar. Mit roten Felgen. Auf dieser 
Ladefläche kann man schon einiges transportieren, passend für alle Berg Pedal Gogarts.  Wird ohne Anhängerkupplung geliefert (16.24.30.00). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Typ  Bazzic-XL 
Abmessungen LxBxH cm 143x76x63 
Belastung max. kg 90 
Gewicht kg 27 
für Kinder  8 + 

Preis  429,00 € 

Typ  Basic-Trailer 
Gewicht ca. kg 12 
für Kinder  5 + 
Maße LxBxH cm 84x50x20/5 

Preis  199,00 € 
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FRICKE                                                                                                        Mobiles Klimagerät  MVKG800 

 
Mobiles Raumklimagerät - Kühlen / Entfeuchten / Befeuchten; Kompaktes und handliches Klimagerät - Ideal für eine direkte und individuelle Kühlung; 
Lüftergeschwindigkeiten: Niedrig, Hoch und Auto; Zeitschaltuhr: 0-24 Stunden; Oszillation des Luftschlitzes; Mit oder ohne Abluftschlauch verwendbar je 
nach Bedarf; Filter; Kältemittel:R134a (0,2kg); Klimaklasse T1; Selbstverdampfungssystem des Kondenswassers. 
Lieferumfang  Klimagerät mit Fahrrollen; Fernbedienung; Abluftschlauch. 
 

REMKO                                                                                                 Split-Klimageräte  Malaga DC 

 

             

 

REMKO- MALAGA DC  zum Kühlen und Heizen 
Inverter-Wandgeräte in Split-Ausführung Einfache Installation 
über Türen oder im oberen Wandbereich. 
Die Geräte kühlen, filtern und entfeuchten die schwüle Raumluft. 
Das Außenteil kann individuell aufgestellt werden. Außen am  
Boden, an der Wand, auf dem Dach oder in gut belüfteten Räumen. 
Die Inverter-Technik der Serie REMKO ML DC sorgt für ein 
angenehmes Raumklima in Verbindung mit geringen Energiekosten. 
Der eingebaute Inverter-Verdichter arbeitet modulierend und sorgt 
so für minimale Temperaturschwankungen. Die Inverter-Technik 
spart Energiekosten; Automatischer Wiederanlauf nach 
Stromausfall; Witterungsbeständige Außenteile; Microprozessor 
gesteuerte Gerätetechnik; Luftaustritt mit Swing-Funktion; 
Herausnehmbarer Luftfilter; Programmierbare 24 Std. Timer-
Funktion; Geräuscharmer Gerätebetrieb;  
Universell einsetzbar durch max. 25 m lange Verbindungsleitungen 
(nicht im Lieferumfang). 
Sonderzubehör:  Kältemittelleitungen; Wand- und Bodenkonsolen; 
Kondensatpumpe; Inbetriebnahme-Service. 
 
Lieferumfang   

Innengerät; Außengerät; Fernbedienung. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Typ  MVKG800 

Kühlleistung 230V W 800 (2800BTU) 

Energie-Effizienz-Klasse  A 

Energie-Effizienz-Größe (EER)  2,6 

Leistungsaufnahme Kühlen W 307 

Leistungsaufnahme Stand-by W 1 

Luftvolumen ca. m³/h 145 

Temperatureinstellung °C 17 - 30 

Entfeuchterleistung ca. l/Tag 20 

Befeuchterleistung ca. l/h 0,2 

Wassertank l 2,6 

Schallleistungspegel LWA 65 

Maße ca. BxHxT mm 375x500x285 

Gewicht ca. kg 23,5 

Preis  499,00 € 

Typ  ML352DC ML522DC 

Kühlleistung kW 3,5(0,7-4,0) 5,2(1,5/6,4) 

Heizleistung kW 4,2(0,8/4,7) 5,9(1,5/6,7) 

Energie-Effizienz-Klasse (Kühlen)  A A 

Energie-Effizienz-Klasse (Heizen)  A A 

Arbeitsbereich Heizen °C -7 bis +25 -7 bis +25 

 Arbeitsbereich Innengerät °C +16 bis +31 +16 bis +31 

 Arbeitsbereich Kühlen °C +5 bis +50 +5 bis +50 

 Kältemittelleitung Länge/Höhe max. mtr 20/8 25/10 

 Luftvolumenstrom Innengerät max. m³/h 550 800 

Ventilatorstufen  3 3 

 Einsatzbereich (Raumvolumen) ca. m³ 110 160 

 Schalldruckpegel je Stufe, Innengerät db(A) 31/37/40 37/39/42 

 Schalldruckpegel Außenteil db(A) 51 54 

 Spannungsversorgung V/Hz 230/50 230/50 

 Stromaufnahme A 0,21-1,38 0,38-2,32 

 Leistungsaufnahme kW 1,07 1,62 

 Kältemittelanschluss Einspritzleitung Zoll ¼" ¼" 

 Kältemittelanschluss Saugleitung Zoll ½" ½" 

Abmessungen Innengerät H/B/T mm 275x790x190 275x940x200 

Abmessungen Außenteil H/B/T mm 590x760x270 590x760x720 

Gewicht Innengerät/Außenteil kg 8,5/39 11/39,5 

Preis  799,00 € 1189,00 € 
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MAX BLANK                                                                                  Kaminofen  Leggia 
 

 
 
Ofenfront in Stahl brazilbraun gebürstet; große Speichermasse und Strahlungswärme; kein Abstand zur Wand erforderlich; Installation direkt an der Wand; 
geringe Raumtiefe 48,5 cm; kein Mauerdurchbruch erforderlich; mit Designwand Stahl creme lackiert auch als Raumteiler freistehend plazierbar. Geprüft 
nach EN 13240  Stuttgarter Norm, Regensburger Norm, Münchener Norm, Österreichischer Art. 15a B-VG, BImSchV Stufe 1, Schweiz LRV,  
Russland GOST, USA EPA/UL, DINplus 
 

 
 Typ  Leggia 

Nennwärmeleistung kW 7,0 
Wärmeleistungsbereich kW 3,0 - 8,0 
Abgastemperatur am Stutzen °C 217 
Mindestförderdruck Pa 11 
Abgasmassenstrom g/s 13,2 
Rohrstutzen mm 150 
Mittlere Abgastemperatur °C 217 
CO-Wert % < 0,11 
Staub mg/m³ 75 
Abmessungen ca. HxBxT mm 2000x1700x485 
Gewicht ca. kg 421 

Preis  6259,00 € 


